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Třetí městská část chystá na příští měsíce další veřejná setkání a ankety. Vedle toho realizuje projekty
zaměřené na místní spolky i dospívající děti.

Radnice bude pokračovat v sérii debat věnovaných proměně některých lokalit. Cílem setkání v proluce
u Basilejského náměstí, které se koná ve čtvrtek 6. února, je zjistit představy obyvatel okolí ohledně toho,
jak prostor zpříjemnit. Koncem února pak proběhne workshop, během nějž budou žáci místních škol
plánovat spolu s architekty úpravy parčíku Ohrada. Revitalizace vycházející z připomínek veřejnosti se
dočká i málo využívaný plácek u zastávky Chmelnice. Změny, které se tu Praha 3 na základě spolupráce se
spolkem Život na Žižkově a Vysokou školou ekonomickou chystá postupně realizovat, představí už na jaře.
Zapojení zdejších obyvatel se předpokládá i v případě chystané zóny 30 kolem Slezské ulice.

V Krenovce bude od dubna v provozu komunitní půjčovna mobiliáře, v níž budou zdejším spolkům
k dispozici pivní sety, nůžkový stan a další vybavení pro pořádání sousedských akcí. Ve spolupráci
s webem prostorna.cz se zároveň připravuje databáze vnitřních prostor, kde by se akce mohly konat. Už
v únoru vyjde Sousedský průvodce Prahou 3, zaměřený na nejdůležitější aktéry. „Brožura představí spolky,
komunitní centra, komunitní roli škol, aktivity pro místní mládež i seniory a další informace. Spolu s ní
vzniká i Sousedská mapa, kterou najdete na adrese mapotic.com/sousedska-mapa,“ říká radní Pavel
Křeček.

Trojka se chce víc zaměřit taky na potřeby teenagerů, proto spustila program Praha 3 očima mládeže.
Holky a kluci ze základních škol a mládežnického parlamentu dali dohromady anketní otázky, na něž
v lednu odpovídali žáci druhého stupně. Od března se do ankety, která je součástí projektu MAP Praha 3
pro vzdělávání, zapojí i střední školy.

Děti na základkách dostanou stejně jako v minulých letech příležitost hospodařit s participativním
rozpočtem. Díky tomu si pořídí vybavení podle vlastního výběru.


